
Paks város Önkormányzata Képviselő-testűlete 

2022. augusztus 23-i rendkívüli ülésének 

napirendi pontja

Tárgy: A Mezőföldvíz Kft. társasági szerződésének módosításához felhatalmazás adása a 
polgármester részére

Előadó: Szabó Péter polgármester

Az előterjesztést készítette: dr. Sátor Vera aljegyző

Az előterjesztés megtárgyalása nyilvánosZzárt ülésen történhet.

A döntés minősítettZegyszerű többséget igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

Paks Város Önkormányzata Képviselő-testűlete a Mezőföldvíz Kft. többségi tulajdonosa. A 
soron következő éves taggyűlés megtartására írásbeli szavazással kerül sor, mely 
taggyűlésen Paks Város Önkormányzatát, mint a Kft. tagját a polgármester képviseli.

A Kft. által megküldött megkeresés szerint a taggyűlés módosítani szándékozik a Kft. 
társasági szerződését az előterjesztés mellékletét képező taggyűlési előterjesztés és annak 
mellékleteiben írt indokok miatt és tartalommal.

Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodásról szóló 3/2013. (II. 26.) önkormányzati 
rendelet 26. §-ában foglaltakra tekintettel a Kft. taggyűlésének kizárólagos hatáskörébe 
tartozó ügyként a társasági szerződés módosításához a képviselő-testület felhatalmazó 
döntése szükséges.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni 
szíveskedjen!

Határozati javaslat:

Paks város Önkormányzata Kópviselő-testülete

.../2O22.(..... ) határozata

a polgármester részére a Mezőföldvíz Kft. társasági szerződés módosításához 
felhatalmazás adásáról

Paks Város Önkormányzata Képviselő-testűlete, mint a Mezőföldvíz Kft. tagja, a Kft. 
taggyűlésére előterjesztendő, a jelen előterjesztés mellékletét képező, a Mezőfölddvíz Kft. 
társasági szerződésének módosítására vonatkozó előterjesztésében foglaltakkal egyetért 
és felkéri a polgármestert, hogy álláspontját az írásbeli szavazás során képviselje.



Felelős: Szabó Péter poIgarmester

Határidő: azonnal

Paks, 2022. augusztus 19.

Szab^eté?" 
polgálmester

Melléklet:

A Mezőföldvíz Kft. 2022. augusztus 16-án kelt taggyűlési előterjesztése és mellékletei

Az előterjesztés a törvényességi követelményeknek megfelel.

Meg nem felelés indoka: -

Az előterjesztés törvényességi véleményezését végezte:

Paks, 2022. augusztus 17.



ELŐTERJESZTÉS

a Mezőföldi Regionális Viziközmű Korlátolt Felelősségű Társaság taggyűlés tartása nélküli 
határozathozatalához.

Az ellátásbiztonság fokozása, a közszolgáltatással járó feladatok ellátásának optimális 
megszervezése, illetve az önkormányzatok és az állam közötti együttműködés lehetőségeinek 
bővítése érdekében indokolt, hogy a víziközmü-szolgáltatás, mint önkormányzati közfeladat 
állam részére történő átadásának a lehetősége biztosított legyen.
E célból került sor a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény olyan irányú 
módosítására, mely lehetővé teszi az önkormányzatok és a tulajdonukban működő 
szolgáltatók számára, hogy a közszolgáltatáshoz kapcsolódó vagyon állam részére történő 
átadásával, - önkéntes módon - egy állami integrációs folyamatban vehessenek részt. Ez az 
önkormányzatok és a tulajdonukat képező szolgáltatók számára is lehetőséget teremt arra, 
hogy a közszolgáltatással járó feladatokat átadják az államnak.

A Mezöföldvíz Kft. 2022. évi működési költségeit jelentősen befolyásolják a drasztikus 
villamosenergia ár emelkedések továbbá az anyag és üzemanyagárak további jelentős 
növekedése, valamint a háború hatására elmaradó tervezett beruházások, mindezek okán a 
Társaság olyan mértékű veszteséggel kell számoljon, amelyek ellensúlyozása a tagok általi 
tőkepótlással reálisan nem megoldható.

A viziközmű szolgáltatásról szóló törvény módosítása lehetőséget biztosít az 
Önkormányzatok számára, hogy a viziközmű szolgáltatás vonatkozásában fennálló ellátási 
felelősségüktől és a tulajdonos Önkormányzatok a pénzügyi teherrel járó tőkepótlási 
kötelezettség alól mentesüljenek oly módon, hogy részt vesznek az integrációs folyamatban, 
ennek eredményeként önkéntes döntésük mellett lehetőségük van arra, hogy az ellátási 
felelősséggel együtt a tulajdonukban lévő víziközmű vagyont és a Mezöföldvíz Kft-ben lévő 
társasági részesedésüket (üzletrészüket) ingyenes vagyonátadással átruházzák a Magyar 
Állam által létrehozott Nemzeti Vízművek Zrt. részére.
Az átadást követően a Nemzeti Vízművek Zrt. az átadó Önkormányzat helyére lép és az 
ellátási felelősség átvállalása mellett a Mezöföldvíz Kft-ben ázsiós tőkeemeléssel biztosítja a 
Társaság működését, ezáltal a településeken az eddigieknek megfelelő víziközmű 
szolgáltatást.

- Az integrációs folyamatban történő részvétel feltételeként szükséges, hogy a Nemzeti 
Vízművek Zrt. felé az integrációs szándékról előzetesen nyilatkozatot tegyen a 
társaság, illetőleg adatot szolgáltasson a hiány (veszteség) összegéről 2022. augusztus 
31-ig.

A nyilatkozat és az adatszolgáltatás megtételéhez szükséges a tagok részéről az ügyvezető 
felé történő felhatalmazás megadása.

- Az integrációs folyamatban az Önkormányzatok ingyenesen kell, hogy átadják a 
víziközmű vagyont, illetve a működtető gazdasági társaságban meglévő üzletrészüket.

A Mezöföldvíz Kft. jelenleg hatályos társasági szerződésének 8.6. és 8.7. pontja értelmében a 
tagok az üzletrészüket csak adásvétel jogcímén, azaz ellenérték fizetése mellett ruházhatják át, 
az ingyenes átruházást a társasági szerződés vonatkozó pontja kizárja. Ezen túlmenően az
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üzletrész kívül álló harmadik személyre csak akkor ruházható át, ha ahhoz a taggyűlés 
hozzájárult.

Az előterjesztésre kerülő társasági szerződés módosításával ezen korlátok kerülnek feloldásra 
annak érdekében, hogy az integrációs folyamatban az ingyenes vagyonátadás és üzletrész 
átruházás korlátozásmentesen megvalósulhasson.

A fentiek érdekében kéijük a mellékelt határozattervezetek elfogadását.

Paks, 2022. augusztus 16.

x>r I^SLmEZÖFÖLDVíZ MezoioldvuWit.
Miző'oldi Regionális VIzikóamű Kf: 
raks, Kolesdi ut -26

Kovács István'^" 11283^44.2-17

ügyvezető

Melléklet:

1. Szavazólap
2. Társasági szerződés módosítás

2



SZAVAZÓLAP 

/2022. (Vili. )Tgv. számú határozat

1. A Mezoföldi Regionális Víziközmű Kft. taggyűlése akként dönt, hogy az Ügyvezetőt felhatalmazza arra vonatkozóan, 
hogy Nemzeti Vízművek Zrt. felé az integrációs szándékról előzetes nyilatkozatot tegyen, illetve a társaság nevében eljárva 
adatot szolgáltasson a Nemzeti Vízművek Zrt. felé a társaságnál jelentkező hiány (veszteség) összegéről.

SZAVAZAT

Igen/elfogadom 
Nem
Tartózkodom

(megfelelő rész aláhúzandó)

/2022. (VIII.) Tgy. számú határozat

A Tag Önkormányzatok integrációját - a Tagoknak a Társaságban lévő vagyoni részesedésének a Magyar Állam tulajdonában lévő 
Nemzeti Vízművek Zrt részére történő ingyenes átadását - elősegítendő céllal a Társasági Szerződést az alábbiak szerint módosítja.

TÁRSASÁGI SZERZŐDÉS 
MÓDOSÍTÁSA

A Mezőföldi Regionális Víziközmű Korlátolt Felelősségű Társaság (7030 Paks, Kölesdi út 46., Cg. 17-09-001805) az 1994. 
november hó 21-én kelt Társasági Szerződését 2022. augusztus___ . napján tartott taggyűlésen kívül, írásbeli határozattal hozott
___/2022. (VIII. .) számú TGY határozatnak megfelelően az alábbiak szerint

módosítják:

- A bevezető részben az alábbi szövegrész kerül kiemelésre:

A Mezőföldi Regionális Vízi közmű Korlátolt Felelősségű Társaság (7030 Paks, Kölesdi út 46., Cg. 17-09-001805) az 1994. 
november hó 21-én kelt Társasági Szerződését 2022. augusztus___ . napján tartott taggyűlésen kívül, írásbeli határozattal hozott
___/2022. (VIII. .) számú TGY határozatnak megfelelően az alábbiak szerint módosítja és fogadja el egységes szerkezetbe foglalva

- A társasági szerződés 8.6. pontja kiegészítésre került az üzletrész harmadik személv részére pénzszolgáltatás ellenében továbbá az 
üzletrész inzvenes átruházása esetén történő eljárás vonatkozásában, isy az alábbiak szerint került módosításra:

8.6. Az üzletrészt kívülálló harmadik személyre - pénzszolgáltatás ellenében - csak akkor lehet átruházni, ha a tag a 
törzsbetétét teljes mértékben befizette, kivéve a Ptk. 3:177. § (2) bekezdésében foglalt esetet, és ahhoz a taggyűlés 
hozzájárult. A tagot, a társaságot vagy a taggyűlés által kijelölt személyt - ebben a sorrendben - a pénzszolgáltatás 
ellenében átruházni kívánt üzletrész megszerzésére elővásárlási jog illeti meg.

A taggyűlés jogosult az üzletrész átruházásához való jóváhagyást megtagadni, ha az átruházás vélelmezhetően az 
elővásárlási jog megkerülését célozza, vagy a vevő tevékenysége a társaság tevékenységi körével azonos, vagy ahhoz 
hasonló, a vevő a társaság piaci konkurense, vagy a vevő az üzleti életben tisztességtelen piaci magatartást tanúsított a 
jogügyletet megelőző 5 éven belül, illetve a tagsági viszonya a társaság üzleti hírnevét sértené.
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Kívülálló harmadik személyre történő átruházás esetén a tag 15 napon belül jogosult nyilatkozni az ügyvezetőnek, hogy az 
adott üzletrész átruházás esetén kíván-e elővásárlási jogával élni. A tagok elővásárlási jogukkal üzletrészeik arányban 
élhetnek.

Az üzletrész kívülálló személyre történő ingyenes átruházása esetén nincs szükség a társaság beleegyezésére.

- A íársasázi szerződés 8.7. pontja kiegészítésre került az üzletrész ingyenes átruházása esetén történő eljárás vonatkozásában. így 
az alábbiak szerint került módosításra:

8.7. A tagok a jelen társasági szerződéssel az adásvétel jogcímén kívüli üzletrész átruházást - ideértve a csere jogcímét is - nem 
zárják ki, pénzszolgáltatás ellenében történő átruházáson kívül az üzletrész ingyenesen is átruházható.

Egyebekben a társasági szerződés nem módosul.

SZAVAZAT
Igen/elfogadom
Nem
Tartózkodom

(megfelelő rész aláhúzandó)

Kelt:2022. augusztus

(település név, polgármester) 
aláírás
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TÁRSASÁGI SZERZŐDÉS 
MÓDOSÍTÁSA

A Mezőföldi Regionális Víziközmű Korlátolt Felelősségű Társaság (7030 Paks, Kölesdi út 46., 
Cg. 17-09-001805) az 1994. november hó 21-én kelt Társasági Szerződését 2022. augusztus___ .
napján tartott taggyűlésen kívül, írásbeli határozattal hozott ___ ^/2022. (VIII. .) számú TGY
határozatnak megfelelően az alábbiak szerint

módosítják:

- A bevezető részben az alábbi szövegrész kerül kiemelésre:

A Mezőföldi Regionális Víziközmű Korlátolt Felelősségű Társaság (7030 Paks, Kölesdi út 46., 
Cg. 17-09-001805) az 1994. november hó 21-én kelt Társasági Szerződését 2022. augusztus___ .
napján tartott taggyűlésen kívül, írásbeli határozattal hozott ___ ^/2022. (VIII. .) számú TGY
határozatnak megfelelően az alábbiak szerint módosítja és fogadja el egységes szerkezetbe foglalva

- A társasági szerződés 8.6. pontja kiegészítésre került az üzletrész harmadik személy részére 
pénzszolgáltatás ellenében továbbá az üzletrész ingyenes átruházása esetén történő eljárás 
vonatkozásában, így az alábbiak szerint került módosításra :

8.6. Az üzletrészt kívülálló harmadik személyre - pénzszolgáltatás ellenében - csak akkor 
lehet átruházni, ha a tag a törzsbetétét teljes mértékben befizette, kivéve a Ptk. 3:177. § (2) 
bekezdésében foglalt esetet, és ahhoz a taggyűlés hozzájárult. A tagot, a társaságot vagy a 
taggyűlés által kijelölt személyt - ebben a sorrendben - a pénzszolgáltatás ellenében átruházni 
kívánt üzletrész megszerzésére elővásárlási jog illeti meg.

A taggyűlés jogosult az üzletrész átruházásához való jóváhagyást megtagadni, ha az átruházás 
vélelmezhetően az elővásárlási jog megkerülését célozza, vagy a vevő tevékenysége a társaság 
tevékenységi körével azonos, vagy ahhoz hasonló, a vevő a társaság piaci konkurense, vagy a 
vevő az üzleti életben tisztességtelen piaci magatartást tanúsított a jogügyletet megelőző 5 
éven belül, illetve a tagsági viszonya a társaság üzleti hírnevét sértené.

Kívülálló harmadik személyre történő átruházás esetén a tag 15 napon belül jogosult 
nyilatkozni az ügyvezetőnek, hogy az adott üzletrész átruházás esetén kíván-e elővásárlási 
jogával élni. A tagok elővásárlási jogukkal üzletrészeik arányban élhetnek.

Az üzletrész kívülálló személyre történő ingyenes átruházása esetén nincs szükség a társaság 
beleegyezésére.

- A társasási szerződés 8.7. pontja kiegészítésre került az üzletrész ingyenes átruházása esetén történő 
eljárás vonatkozásában, így az alábbiak szerint került módosításra :

8.7. A tagok a jelen társasági szerződéssel az adásvétel jogcímén kívüli üzletrész átruházást — ideértve 
a csere jogcímét is - nem záiják ki, pénzszolgáltatás ellenében történő átruházáson kívül az üzletrész 
ingyenesen is átruházható.

Egyebekben a társasági szerződés nem módosul.

Horváthné Gál Erika 
Németkér Község 

Önkormányzat 
polgármester, hitelesítő

Perük Tamás Pál 
Mezőföldvíz Kft.

Dr. Borbás Péter

ügyvezető ügyvéd
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Paks, 2022.______________

Paks Város Önkormányzata 

Györkőny Község Önkormányzat 

Bonyhád Város Önkormányzata 

Daruszentmiklós Község Önkormányzata 

Kismányok Község Önkormányzata 

Győré Község Önkormányzata 

Kakasd Község Önkormányzata 

Kisvejke Község Önkormányzata 

Mőcsény Község Önkormányzata 

Váralja Község Önkormányzata 

Cikó Község Önkormányzata 

Baracs Község Önkormányzata 

Mezőfalva Nagyközség Önkormányzata

Kisapostag Község Önkormányzata 

Erdősmeeske Község Önkormányzata 

Lovászhetény Község Önkormányzata 

Nagypall Község Önkormányzata 

Ófalu Község Önkormányzata 

Szilágy Község Önkormányzata 

Zengővárkony Község Önkormányzata 

Dunaföldvár Város Önkormányzata 

Gerjen Község Önkormányzata 

Pusztahencse Község Önkormányzata 

Nagydorog Nagyközség Önkormányzata

Sárszentlőrinc Község Önkormányzata 

Madocsa Község Önkormányzata 

Előszállás Nagyközség Önkormányzata 

Bölcske Község Önkormányzata 

Bonyhádvarasd Község Önkormányzata

Izmény Község Önkormányzata 

Kisdorog Község Önkormányzata 

Lengyel Község Önkormányzata 

Nagymányok Város Önkormányzata 

Hidas Község Önkormányzata 

Závod Község Önkormányzata 

Németkér Község Önkormányzata

Nagyvenyim Nagyközség Önkormányzata 

Apátvarasd Község Önkormányzata 

Feked Község Önkormányzata 

Martonfa Község Önkormányzata 

Óbánya Község Önkormányzata 

Pécsvárad Város Önkormányzata 

Véménd Község Önkormányzata 

Mágocs Város Önkormányzata

Dunaszentgyörgy Község Önkormányzata 

Rácalmás Város Önkormányzata

Tengelic Község Önkormányzata

Horváthné Gál Erika 
Németkér Község 

Önkormányzat 
polgármester, hitelesítő

Perük Tamás Pál 
Mezőföldvíz Kft.

Dr. Borbás Péter

ügyvezető ügyvéd



3

Horváthné Gál Erika 
Németkér Község Önkormányzat 

polgármester, hitelesítő

Perük Tamás Pál 
ügyvezető 

Mezöföldvíz Kft.

Okirati Ellenjegyzés:

Horváthné Gál Erika 
Németkér Község 

Önkormányzat 
polgármester, hitelesítő

Dr. Borbás Péter 
ügyvéd

Paks, 2022.__________
2400 Dunaújváros, Vasmű út 39. III. 305. 

Ügyvédi igazolvány : Ü - 100815 
Fejér Megyei Ügyvédi Kamaránál 

bejegyzett kamarai száma: 251 
nyilvántartási szám : 06-012371 

KASZ szám: 36057893

Perük Tamás Pál 
Mezöföldvíz Kft.

Dr. Borbás Péter

ügyvezető ügyvéd


